

# A fényűző Nizza és Monaco

## Az Azúr-part gyöngyszemei

- Kirándulás a Cote d'Azur vidékén: Cannes, Antibes
- A leghíresebb francia parfümgyár felkeresése
- Ferrarik és jachtok közt Monte Carloban
- Fürdés Nizza pazar tengerpartján

Monacóra nehéz jelzőket találni. A fényűzés és az elegancia abszolút csúcsa. Mindehhez Nizza mediterrán lazasága roppant különleges párosítást alkot.

G. Horváth Anikó

24 éve francia utak idegenvezetője

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
Április 29 - Május 03.	394 000 Ft	✂✂✂
Június 25 - 29.	459 000 Ft	✂✂✂
Augusztus 13 - 17.	459 000 Ft	✂✂✂
Szeptember 17 - 21.	414 000 Ft	✂✂✂

1. NAP

BUDAPEST - NIZZA

Menetrendnek megfelelően, az esti órákban utazunk Budapestről Nizzába. Érkezés után a hotelbe megyünk, ahol elfoglaljuk szobáinkat. A kései érkezés miatt ezen a napon nincs vacsora.

2. NAP

NIZZA - CANNES - GRASSE - SAINT PAUL DE VENCE - NIZZA

Aki szeretne, fürdőzhet a tengerparton, de egy buszos programot is szerveztünk, mely során bemutatjuk a környék látványosságait. A szállodától a tengerparti fürdésre alkalmas terület kb. 15 perc sétára található. Ide a város centrumán keresztül tudnak lejutni utasaink. A nizzai tengerpart fehér kavicsos. Az ingyenes szabadstrandok és a fizetős, nyugágyas, privát, strandszakaszok váltogatják egymást. A fakultatív program során a reggeli indulást követően először Cannes-ba, a filmfesztiválok városába utazunk. A Fesztivál Palotában 1949 óta versengenek a világ minden tájáról érkező filmesek a fődíjért, az Arany Pálmaért. Sétálunk a városban, majd a szabadidő alatt lesz lehetőségünk egy hangulatos tengerparti étteremben ebédelni. Programunk végén buszra szállunk és a híres francia illatszergyártás központjába, Grasse-ba látogatunk, ahol egy parfümgyárban bemutatják a parfümkészítés technikáját, majd az üzemplátogatás végén vásárolhatunk a híres francia parfümökből, gyári áron. Folytatva kirándulásunkat a művészek városába, Saint Paul de Vence-be megyünk. Ebben a városban élt Chagall is 19 évet. Séta a hangulatos kisvárosban, majd visszaindulunk Nizzába. **Cannes - Grasse - Saint Paul kirándulás parfümgyár látogatással: 35.000 Ft.** Érkezés a délutáni órákban. Szállás és vacsora egy közeli előre lefoglalt étteremben.

3. NAP

ANTIBES

Ezen a napon Nizza óvárosa és szabad strandjai várnak minket vagy fakultatív program keretében felfedezhetjük Antibes-ot, Franciaország egyik legrégebbi városát, amelyet görög kereskedők alapítottak az V. században. A klasszikus termelői piac megtekintésére kiválóan alkalmas a kis város, és itt található Európa legnagyobb vitorláskikötője is. Az óváros látnivalója a vörös rózsaszínes homlokzatú a provence-i barokk építészeti stílusban épült Notre-Dame-székesegyház. Megkóstolhatjuk a városka klasszikus italát, a Zöld Tündért, vagyis az abszintet, majd a szabadidő részeként megnézhetjük az Abszint Múzeumot vagy a Picasso Múzeumot, amely egy lenyűgöző

középkori erődcastélyban található. A művész 1946-ban élt falai között. A múzeumban több mint 200 jelentős alkotása látható. Aki szeretne, megtekintheti a Saint-Roch félszigeten 26 méter magasan álló XVI. századi Fort Carré erődöt, ahonnan lenyűgöző panoráma nyílik a környékre, illetve Saint-Jaume bástyáját, ahonnan indult egykor útnak indult Cousteau kapitány világhírű Calypso nevű hajója. Természetesen fürdésre is lesz lehetőség, ugyanis itt található Marineland, Európa legnagyobb tengeri vidámparkja, ahol közel negyven féle állat látható. Legnépszerűbb attrakciója a gyilkos bálna, és lehetőség van lemerülni a cápák és a tengeri lények közé. Az óriási cápa-alagút 5 összekapcsolt medencével rendelkezik, a világ egyik legnagyobb kardszárnyú delfinek számára kialakított medencéje. Privát stranddal is rendelkezik, amelyet egy panoráma ablak választ el az úszkáló állatoktól, így közvetlen mellettük lehet úszkálni. Este érünk vissza a hotelbe, vacsora mint előző nap. **Kirándulás Antibes városkába vonatjeggyel: 25 €.**

#### 4. NAP

##### NIZZA - MONACO - NIZZA

Reggeli után fakultatív kirándulás Monacóba, a fény és pompa csodálatos városába. Vonattal jutunk el Nizzából a miniállamba, ahol felkeressük a Nagyhercegi palotát, melyet belülről is megtekinünk. A palota előtt van az őrségváltás is. Innen mesés a rálátás Monacóra és Monte Carlóra. Átsétálunk a katedrálishoz, ahol a hercegi család több tagjának, többek közt Grace Kellynek a sírhelye is található. A híres színésznőből lett hercegnő is ültetett növényeket abba a kertbe, melyen áthaladva érjük el az Oceanográfiai múzeumot. A monacói szikláról lesétálunk és megtekinjük a világ talán legszebb jachtokkal díszített kikötőjét. Nézelődünk a Forma 1 versenypálya szakaszán, miközben felmegyünk Monte Carlóba, a kaszinóhoz. Az előtérbe megfelelő öltözetben bárki ingyenesen bemehet, aki betöltötte a 18 évet, míg a belső játékasztalokhoz csak külön belépő ellenében lehet belépni. Estére érkezünk vissza szállodánkba. **Monaco kirándulás vonatjeggyel (belépők nélkül): 15.000,- Ft.**

#### 5. NAP

##### NIZZA - BUDAPEST

Megreggelizünk, és bemegyünk Nizza központjába, ahol gyalogos városnézés következik. Az üdülőváros legfőbb látnivalóit mutatja be az idegenvezető. Először az óváros szívében álló Cours Saleya-ra, a szabadtéri virág-, zöldség- és gyümölcs piacra megyünk, ahol akkor is érdemes pár percet eltölteni, ha csak nézelődünk, mivel ez egy látványos, tradicionális francia piac. Tovább sétálva a Massena teret, majd az I. Albert parkot érintjük. Mindkettőt egy-egy szobor teszi látványossá. Az óváros fölé magasodik egy kilátó, ahonnan szép rálátás nyílik a városra és a tengerparti öbölre. Ide is felsétálunk. Innen jól látható a Promenade des Anglais, a Földközi-tenger mentén húzódó, közel 7 km hosszú tengerparti sétány. Ezt követően, a kikötőben megcsodáljuk a fényűző jachtokat. Délután szabadprogram, majd a szállodánkhoz közeli étterembe megyünk megvacsorázni. Vacsora után transzfer a repülőtérre és hazautazunk Budapestre.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).